

政务要闻

国际旅行商及媒体代表莅焦考察

本报讯(记者高新忠)昨日,来自澳大利亚、美国、西班牙、葡萄牙、马来西亚等21个国家的80余名国际旅行商、媒体代表...

在2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛上 我市签约4个旅游项目 总签约额56亿元

本报讯(记者高新忠)5月25日下午,2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛“旅游+金融”分论坛暨投融资优选项目签约仪式在郑州举行...

全市家庭教育 百场公益巡讲活动启动

本报讯(记者刘娟)见习记者焦娟昨日上午,全市家庭教育百场公益巡讲首场培训会在市会议中心举行...

“交易+”,不止于金融 中信银行成功举办交易银行品牌焦作区域发布会

本报讯 5月26日,中信银行交易银行品牌焦作区域发布会在焦作迎宾馆举行,80余家焦作知名企业高管共同见证了“交易+”品牌的发布...



中信银行交易银行品牌焦作区域发布会现场。本报记者 杨铭 摄

“五老”管“闲事”

本报记者 付凯明

在市城乡一体化示范区宁郭镇宁郭村,村民流传着这样的口头禅:“村里有‘五老’,村民齐夸好。”...

‘五老’就是退休老教师、退休老干部、老退伍军人、老劳模、老党员。这支由近三十人组建起来的‘五老’服务队...

仅义务为村民服务,还经常自己掏腰包,但他从不计较这些,一直默默无闻地付出。宁郭村有个敬老院,“五老”服务队的身影经常出现在此...

“五老”服务队为村民做了多少件好事,连他们自己也不记得了。现年72岁的老党员毋志东对记者说:“咱是老党员,处处都要起到模范带头作用...”



解放区3万余个家庭“手拉手” 争当城市文明人

本报讯(通讯员李良贵)5月24日,解放区妇联分别在辖区30余所中小学启动了“小手拉大手、共创文明卫生城”主题活动...



5月23日,位于沁阳市产业集聚区的沁阳睿为视讯技术有限公司的工人在生产LED背光源。该公司主要研发、生产各类LED背光源和3D微型显示器...

九三学社焦作市委组织专家为麦田“把脉问诊”

本报讯(记者麻酪)“你家的麦子患上了纹枯病,你要及时清除植株病残体,到来年采取中耕、深翻腐熟有机肥等方法...”

社焦作市委组织农技专家走进市城乡一体化示范区苏家作乡封庄村,为当地农民送去了农技服务...

于繁种田,要及时做好去杂提纯工作,在小麦成熟收获前,拔除杂草、野麦,确保明年小麦种子的纯度和质量...

从创建看理念

(上接一版)该区的目的,就是通过创建“美丽楼院”这个载体,把该老百姓做主的事情,交给老百姓,通过搭建起来的社区协商治理平台...

开展,实现了居民从置身事外到当家做主的精彩转型,激发了群众参与创建工作的热情和主动性。社会协同作用。该区引导社会力量参与楼院协商治理...

好、共筑平安法治好、共享环境卫生好、共创文明和谐好。事实证明,该区的这种做法与2015年7月中央办公厅、国务院办公厅联合下发的《关于加强城乡社区协商的意见》精神高度契合...

选星级楼院,举办社区邻里节,提升居民幸福感。而这些工作实施的主体,正是由楼院居民自己选出来的居民议事会负责实施。

频监控平台290余个,安装监控探头4500余个、“平安灯”238个,解决居民普遍关心的热点、难点问题超过了1万个...

“美丽楼院”创建模式

解放区所打造的“美丽楼院”,绝不是简单地做好美化、绿化与硬化这些基础性工作,而是从体制上、观念上进行革新,以创建“美丽楼院”这种载体,以“居民议事会”这个组织形式,创新社区治理模式...

把居民意见收集上来,把初步方案公布下去。这是居民自我决策的过程。该区着眼于“创建‘美丽楼院’需要什么”,通过议事会集中议、户代表座谈议、入户调查当面议、微信平台网上议等多种方式...

“美丽楼院”核心所在

从置身事外,到当家做主,这个精彩的转型,是对社区治理最好的诠释。社区治理的核心是居民自治,而解放区通过“美丽楼院”创建实现居民自治的核心,正是居民议事会。

该区七百间街道太行西路社区的制建院是第一批创建楼院,该院的居民议事会选出后,在相关单位的帮助下,居民共同参与,解决了困扰楼院多年的下水道设施破旧破损问题...

该区相关统计数据显示,在居民议事会的选举中,居民参与投票率超过了80%,许多议事会成员的得票率超过了90%。可以看到,居民已经将居民议事会当成了自己的代言人...

第一个“3”就是发挥三个作用

党政主导作用。该区设立了235个楼院党支部、702个楼院党小组、1359户党员中心户,让党组织和党员带头人投入到“美丽楼院”创建中...

第二个“3”就是坚持“三上三下”

把方案建议收集上来,把最终方案公布下去。这是居民自我管理、协商治理的过程。该区广泛征求居民对初步方案的意见建议,修订后再次公布...

许多城里人都有感触,即便是住在对门的邻居也不一定认识

许多城里人都有感触,即便是住在对门的邻居也不一定认识,即便是城区的居民也很少投票选举过自己所在社区的主任。城区居民行业不尽相同,对楼院事务和民主权利积极性不高...

“以前有事不关己的思想,回家就锁上门,看到院里乱了,就网上发帖抱怨,出门到处理怨,从来没想过自己家门口的麻烦自己也有责任去应对

“以前有事不关己的思想,回家就锁上门,看到院里乱了,就网上发帖抱怨,出门到处理怨,从来没想过自己家门口的麻烦自己也有责任去应对。现在,有了协商议事平台,我们在居民议事会的带领下,干大家想干的事,楼院环境、楼院风气一天比一天好,这也吸引了越来越多的居民参与进来...

最后一个“4”就是实现“四好”目标,即共推自治管理

最后一个“4”就是实现“四好”目标,即共推自治管理。好、共筑平安法治好、共享环境卫生好、共创文明和谐好。事实证明,该区的这种做法与2015年7月中央办公厅、国务院办公厅联合下发的《关于加强城乡社区协商的意见》精神高度契合...